

Feladó:

Küldve:

Címzett:

Tárgy:

péntek 2023. szeptember 22 12:16

Polgármesteri Hivatal - Nádasdladány

Re: Jegyző Asszony részére

Tisztelt Jegyző Asszony!

Minden Önkormányzati tulajdonban lévő terület hasznosításáról képviselő testületi döntésnek kell születni! Arról szavazni, jegyzőkönyvezni stb. kell! Nem hiszem, hogy tájékoztatva lettek, tudtak róla, szóban a kérelmezőnek válaszolt a Polgármester, stb. ez lenne a hivatalos eljárás! Ha valamit megszavaznak, mint pl. az alméró felszerelését, csak azért nem kell bele írni a szerződésbe, mert a felszerelés már megtörtént. Neharagudjon, de én még ilyenről nem hallottam! Sőt tovább megyek, ha felszerelte az almérót, rendelkezni kellett volna a hivatalnak arról is, hogy miért kell felszerelni!? Mekkora mennyiség elhasználása után kell saját zsebből fizetni stb.? Ha pedig bármekkora mennyiséget elhasználhat, akkor meg minek az alméró?

1. Kérem tájékoztasson arról, hogy a Lazareszku Zsolt kérelmeit iktatták e? Ha igen, kérem annak hiteles másolatát elküldeni szíveskedjen!

2. Kérem, válaszoljon továbbá arra is, hogy vizsgálták e azt, hogy Lazareszku Zsolt, mivel komoly sérülés veszélyes sportágat akar népszerűsíteni, edzéseket tartani, rendelkezik e a megfelelő engedéllyel, edzői minősítéssel stb.! Sajnos, már történt az edzései alkalmával súlyos, műtéttel járó sérülés!

Kérem, a Tisztelt jegyző asszonyt, hogy amennyiben nem rendelkezik a megfelelő engedéllyel, jegyzői képesítéssel, azonnali hatállyal szüntesse meg a jogsértő tevékenységet, a további sérülések elkerülése végett, a gyerekek érdekében fügessze fel az edzések megtartását!

3. Kérem, küldje el számomra azt az Önkormányzati rendeletet, ami biztosítja és lehetőségét ad a Polgármester ilyesfajta döntéseire, ahol nem kell képviselő testületi döntés, nem kell jegyzőkönyveztetni stb.!

Kérem, ezekre a kérdésekre még válaszolni szíveskedjen!

További szép napot!

Üdv.



Úrhidai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
NÁDASDLADÁNYI KIRENDELTSÉG
8145 Nádásdladány, Petőfi S. u. 1.

☎06-22-443-502, e-mail: jegyzo@nadasdladany.hu

Szám: 1269-4/2023

részére

Tisztelt

A 2023. szeptember 22-én kelt levelére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom:

„Minden Önkormányzati tulajdonban lévő terület hasznosításáról képviselő testületi döntésnek kell születni! Arról szavazni, jegyzőkönyvezni stb. kell! Nem hiszem, hogy tájékoztatva lettek, tudtak róla, szóban a kérelmezőnek válaszolt a Polgármester, stb. ez lenne a hivatalos eljárás! Ha valamit megszavaznak, mint pl. az almérő felszerelését, csak azért nem kell bele írni a szerződésbe, mert a felszerelés már megtörtént. Neharagudjon, de én még ilyenről nem hallottam! Sőt tovább megyek, ha felszerelte az almérőt, rendelkezni kellett volna a hivatalnak arról is, hogy miért kell felszerelni!? Mekkora mennyiség elhasználása után kell saját zsebből fizetni stb.? Ha pedig bármekkora mennyiséget elhasználhat, akkor meg minek az almérő?”

„1. Kérem tájékoztasson arról, hogy a Lazareszku Zsolt kérelmeit iktatták e? Ha igen, kérem annak hiteles másolatát elküldeni szíveskedjen!”

Mellékelten megküldöm Lazareszku Zsolt kérelmét.

„2. Kérem, válaszoljon továbbá arra is, hogy vizsgálták e azt, hogy Lazareszku Zsolt, mivel komoly sérülés veszélyes sportágat akar népszerűsíteni, edzéseket tartani, rendelkezik e a megfelelő engedéllyel, edzői minősítéssel stb.! Sajnos, már történt az edzései alkalmával súlyos, műtéttel járó sérülés!”

A tevékenységhez szükséges engedéllyel kapcsolatos kérdésével a Magyar Rögbi Szövetséghez fordulhat.

„Kérem, a Tisztelt jegyző asszonyt, hogy amennyiben nem rendelkezik a megfelelő engedéllyel, jegyzői képesítéssel, azonnali hatállyal szüntesse meg a jogsértő tevékenységet, a további sérülések elkerülése végett, a gyerekek érdekében fügessze fel az edzések megtartását!”

A kérés értelmetlen. Nem rendelkezem információval arról, hogy Lazareszku Zsolt rendelkezik-e jegyzői képesítéssel, ami egyébként feltételezésem szerint nem is szükséges az edzések tartásához. Ha a kérdése a jegyzőre vonatkozik, akkor a kérés 2. fele értelmetlen.

„3. Kérem, küldje el számomra azt az Önkormányzati rendeletet, ami biztosítja és lehetőségét ad a Polgármester ilyesfajta döntéseire, ahol nem kell képviselő testületi döntés, nem kell jegyzőkönyvet tenni stb.! „

A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel 2021. 02. 08-án Magyarország egész területére veszélyhelyzet kihirdetésére került sor.

A veszélyhelyzet kihirdetésére tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény – kérelem benyújtásakor hatályos - 46. § (4) bekezdése értelmében: „(4) Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”

Nádasdladány, 2023. 10. 05.

Tisztelettel:


dr. Pahola Tünde
jegyző

írta: 2021 ÁPR. 07

Kérelem

Tisztelt Polgármester Asszony!

2017 óta rugby edzésekre használjuk a régi focipálya területét.

Mivel a sportcsarnokot nem használhatjuk, így nincs a gyerekeknek hol átöltözniük, a gyerekek nem tudják lerakni a személyes tárgyaikat sehová, amíg tart az edzés.

Ebből az okból kifolyólag szeretném kérni, hogy engedélyezzék, hogy a pálya mellett a már meglévő régi beton alapra építhessek egy ideiglenes könnyűszerkezetes épületet, melyet a gyerekek öltözőnek fognak használni. Az épület kialakításával kapcsolatos összes költséget magamra vállalom.

Köszönettel,



Lazareszku Péter Zsolt

2021. április 6.